



**МІНІСТЕРСТВО  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
УКРАЇНИ**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601  
тел.: (044) 256-03-33, факс: (044) 253-64-04  
сайт: [www.mvs.gov.ua](http://www.mvs.gov.ua)  
код згідно з ЄДРПОУ 00032684

**Рахункова палата**

На № 07-554 від 31 травня 2022 р.  
На № 07-555 від 31 травня 2022 р.  
На № 07-556 від 31 травня 2022 р.

**Про розгляд рекомендацій  
Рахункової палати**

Міністерство внутрішніх справ України в межах компетенції розглянуло листи Рахункової палати до Міністерства внутрішніх справ України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо опрацювання рішення Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3–4, прийнятого за результатами розгляду звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України.

За результатами розгляду надсилаємо інформацію про вжиті та заплановані заходи.

Додаток: на 6 арк. в 1 прим.

**Перший заступник Міністра**

**Євгеній ЄНІН**

Валентин Гігіняк 254 77 63



Підписувач Єнін Євгеній Володимирович  
Сертифікат 5FBB77F7B650371D0400000042020100F51D0200



МВС України  
№18271/2/38-2022 від 09.07.2022

865203



## ІНФОРМАЦІЯ

### **Міністерства внутрішніх справ України про виконання рішення Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України»**

До пункту 4 рішення Рахункової палати (результати аудиту надіслати Міністерству внутрішніх справ України і рекомендувати розробити та внести в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проекти):

**Абзац 2** (закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню):

Законом України від 15 березня 2022 року № 2123-ІХ «Про внесення змін до законів України «Про Національну поліцію» та «Про Дисциплінарний статут Національної поліції України» внесено зміни до статті 40 Закону України «Про Національну поліцію», де передбачено застосування поліцейськими безпілотних літальних апаратів та спеціальних технічних засобів протидії їх застосуванню.

Крім того, МВС розроблено та погоджено із заінтересованими органами проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню».

Наразі законопроект та матеріали до нього підготовлено для подання до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи.

**Абзац 3** (закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення порядку та правил використання повітряного простору України експлуатантами безпілотних повітряних суден»):

Відповідно до Плану основних заходів Міністерства внутрішніх справ України на 2022 рік, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 12 січня 2022 року № 17, термін внесення проекту закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення порядку та правил використання повітряного простору України експлуатантами безпілотних повітряних суден» заплановано на вересень 2022 року.

Наразі законопроект та матеріали до нього підготовлено для подання до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи.

**Абзац 4** (закону України про обіг зброї):

25 червня 2021 року у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України «Про право на цивільну вогнепальну зброю» (реєстраційний № 5708) та 23 лютого 2022 року прийнято його за основу.



За ініціативою Міністерства внутрішніх справ України до зазначеного законопроекту підготовлено зауваження та пропозиції.

Крім того, у Міністерстві внутрішніх справ України розроблено Положення про функціональну підсистему «Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ, яке затверджено наказом МВС від 10 січня 2022 року № 2 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 січня 2022 року за № 90/37426, а також видано наказ МВС від 28 січня 2022 року № 58 «Про введення в дослідну експлуатацію функціональної підсистеми «Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України».

На час завершення аудиту повноцінне функціонування Реєстру обігу вогнепальної зброї в Україні не запроваджене у зв'язку з проведенням дослідної експлуатації підсистеми.

**Абзац 5** (закону України про систему моніторингу стану безпеки):

Наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 затверджено План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України», пунктом 3 якого заплановано подати до МВС пропозиції щодо законодавчого врегулювання створення та функціонування комплексних систем моніторингу стану безпеки впродовж півріччя після припинення чи скасування воєнного стану.

**Абзац 6** (постанови Кабінету Міністрів України про затвердження граничної чисельності поліцейських, державних службовців та працівників Національної поліції (крім поліції охорони)):

Наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 затверджено План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України», пунктом 4 якого заплановано подати до МВС пропозиції щодо граничної чисельності поліцейських, державних службовців, працівників Національної поліції (крім поліції охорони) з урахуванням сучасних викликів та загроз упродовж місяця після припинення чи скасування воєнного стану.

**Абзац 7** (постанови Кабінету Міністрів України про підвищення розмірів грошового забезпечення поліцейських):

Відповідно до листа Міністерства фінансів України від 20 червня 2022 року № 10020-02-3/12921, Указом Президента України від 13 жовтня 2021 року № 532 передбачено запровадження нової моделі грошового забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, поліцейських та розроблення законопроекту, спрямованого на удосконалення системи грошового забезпечення.



У зв'язку із цим розробка окремого проекту акта щодо грошового забезпечення поліцейських, з позиції Мінфіну, вбачається недоцільною і пропонується питання вдосконалення системи грошового забезпечення вирішувати комплексно щодо всіх суб'єктів сектору безпеки і оборони після скасування воєнного стану в Україні.

**Абзац 8** (розпорядження Кабінету Міністрів України про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії боротьби з організованою злочинністю):

Відповідно до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2020 року № 1126-р «Про схвалення Стратегії боротьби з організованою злочинністю» Міністерством внутрішніх справ України спільно з Національною поліцією України розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії боротьби з організованою злочинністю».

Листом МВС від 26 січня 2022 року № 3127/1/38-2022 проект розпорядження було внесено на розгляд Кабінету Міністрів України.

Відповідно до листа заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України Володимира Федорчука від 03 травня 2022 року № 8075/0/2-22, МВС спільно з Національною поліцією додатково опрацьовує проект акта та після приведення його у відповідність до ситуації, пов'язаної з широкомасштабним вторгненням Російської Федерації до України, повторно внесе його на розгляд Уряду.

**Абзац 9** (розпорядження Кабінету Міністрів України про затвердження Національної програми співпраці поліції та закладів середньої, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти):

Наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 затверджено План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України», пунктом 6 якого заплановано розроблення проекту акта Кабінету Міністрів України щодо затвердження Національної програми співпраці поліції та закладів середньої, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти впродовж півріччя після припинення чи скасування воєнного стану.

**Абзац 10** (прискорити завершення ліквідації ГУМВС (УМВС) України та передання на баланс головних управлінь Національної поліції нерухомого майна та земельних ділянок):

Відповідно до пункту «е» статті 141 Земельного кодексу України підставами припинення права користування земельною ділянкою є набуття іншою особою права власності на жилий будинок, будівлю або споруду, які розташовані на земельній ділянці. На сьогодні територіальними органами здійснюються заходи з переоформлення права постійного користування земельними ділянками, на яких перебувають будівлі, що передано до сфери управління Національної поліції України.



Причинами, які призупиняють процедуру передачі об'єктів нерухомого майна, є відкриті судові провадження по деяких об'єктах, які перебувають на балансі територіальних органів, що ліквідовуються, незавершений процес списання, відсутність згоди від територіальних громад, міських та районних рад щодо прийняття в комунальну власність нерухомого майна.

Для прискорення завершення ліквідації ГУМВС (УМВС) України та передачі на баланс Головних управлінь Національної поліції України нерухомого майна та земельних ділянок щоквартально проводиться узагальнення інформації про стан проведеної роботи з припинення територіальних органів МВС в рамках виконання доручення Міністерства внутрішніх справ України від 07 серпня 2021 року № 116/15.

**Абзац 11** (вжити невідкладних заходів щодо передання зі сфери управління Національної поліції на баланс відповідних місцевих органів виконавчої влади дошкільних навчальних та дитячих оздоровчих закладів):

Наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 затверджено План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України», пунктом 7 якого заплановано опрацювати питання щодо передачі в установленому законодавством України порядку зі сфери управління Національної поліції на баланс відповідних місцевих органів виконавчої влади дошкільних навчальних та дитячих оздоровчих закладів упродовж року після припинення чи скасування воєнного стану.

**Абзац 12** (затвердити типову програму з протидії злочинності для взаємодії з органами місцевого самоврядування):

Наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 затверджено План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України», пунктом 8 якого заплановано надати пропозиції до типової програми з протидії злочинності для взаємодії з органами місцевого самоврядування впродовж року після припинення чи скасування воєнного стану.

**Абзац 13** (затвердити тестові профілі протиправної та підозрілої поведінки):

Національною поліцією України на виконання підпункту 2 пункту 1 розділу I Плану Міністерства внутрішніх справ України з реалізації Стратегії розвитку органів системи МВС на період до 2020 року, затвердженого наказом МВС від 10 жовтня 2019 року № 854, розроблено методичні рекомендації щодо впровадження профілів протиправної та підозрілої поведінки та особливостей їх використання в інтелектуальних системах відеоспостереження та відеоаналітики, які 22 грудня 2020 року за № 3335/25/3-2020 надіслано до МВС для опрацювання фахівцями структурних підрозділів Міністерства, Державного науково-дослідного інституту МВС і закладів вищої освіти системи МВС, що



здійснюють підготовку поліцейських, та надання відповідних пропозицій і зауважень.

У зв'язку з введенням в Україні правового режиму воєнного стану питання впровадження на території держави інтелектуальних систем відеоспостереження та відеоаналітики буде розглянуто після його припинення чи скасування.

**Абзац 14** (затвердити Концепцію моделі взаємодії поліції з населенням (принцип «Community Policing»)):

Наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 затверджено План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України», пунктом 9 якого заплановано взяти участь у розробленні Концепції моделі взаємодії поліції з населенням (принцип «Community Policing») впродовж трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану.

**Абзац 15** (з метою чіткої регламентації діяльності відповідних посадових осіб, які, зокрема, готують інформацію за даними кримінального аналізу, вжити заходів щодо затвердження Інструкції про організацію та проведення кримінального аналізу підрозділами Національної поліції):

Наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 затверджено План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України», пунктом 10 якого заплановано розроблення проекту «Інструкції про організацію та проведення кримінального аналізу підрозділами Національної поліції» для чіткої регламентації діяльності відповідних посадових осіб упродовж півріччя після припинення чи скасування воєнного стану.

**Абзац 16** (розробити програмні документи щодо стратегічних питань розвитку органів системи МВС з підготовкою економічно обґрунтованих розрахунків і показників їх ресурсного забезпечення та індикаторів реалізації):

Згідно із Законом України «Про національну безпеку України» (далі – Закон) документами довгострокового планування для МВС, Національної гвардії України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, як складових сектору безпеки і оборони, є Стратегія громадської безпеки та цивільного захисту України (далі – Стратегія).

Відповідно до статті 29 Закону Стратегія є основою для розроблення галузевих стратегій і концепцій, державних цільових програм у сферах громадської безпеки, захисту та охорони державного кордону України, цивільного захисту та міграційної політики, а також для розроблення оперативних планів та планів застосування сил і засобів у кризових ситуаціях.

Разом з тим, відповідно до листа Офісу Президента України від 11 травня 2022 року № 02-01/364 у зв'язку із ситуацією, що склалася в Україні через



повномасштабне збройне вторгнення Російської Федерації, Міністерству внутрішніх справ України рекомендовано доопрацювати проєкт Стратегії з урахуванням поточних проблем у сфері громадської безпеки та цивільного захисту та відтерміновано проведення засідання Ради національної безпеки і оборони України з розгляду питання схвалення проєкту Стратегії до припинення або скасування воєнного стану в Україні.

З огляду на викладене, питання розроблення програмних документів щодо стратегічних напрямів розвитку органів системи МВС з підготовкою економічно обґрунтованих розрахунків і показників їх ресурсного забезпечення та індикаторів реалізації буде розглянуто після схвалення в установленому порядку проєкту Стратегії.

**Абзац 17** (внести зміни до наказу МВС від 12 вересня 2016 року № 772 «Про затвердження Порядку забезпечення поліцейських одностроєм (у мирний час)», зареєстрованого у Мін'юсті 03 жовтня 2017 року за № 1224/31092, які передбачають визначення напрямів використання надходжень за відшкодовану поліцейськими, особами, яких звільнено зі служби в поліції, вартість предметів однострою особистого користування, строк експлуатації яких не закінчився):

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 11 травня 2022 року № 288 «Про затвердження Змін до Порядку забезпечення поліцейських одностроєм (у мирний час)» передбачено визначення напрямів використання надходжень за відшкодовану поліцейськими, яких звільнено зі служби в поліції, вартість предметів однострою особистого користування, строк експлуатації яких не закінчився. Відшкодована поліцейським, особою, яку звільнено із служби в поліції, сума коштів зараховується до спеціального фонду державного бюджету та використовується відповідно до кошторису для закупівлі однострою поліцейських.

**Абзац 18** (розробити та затвердити у встановленому порядку Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в системі Національної поліції):

Наказом Національної поліції України від 29 червня 2022 року № 454 затверджено План заходів Національної поліції України щодо виконання рекомендацій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 лютого 2022 року № 3-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на розвиток Національної поліції України», пунктом 18 якого заплановано затвердження в установленому порядку Положення про порядок надання службових житлових приміщень і користування ними в системі Національної поліції впродовж півріччя після припинення чи скасування воєнного стану.

**МВС України**